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 التوجيات العامة للانتخابات :القسم الأول
  (؟8/10/2016) ىل تؤيد أم تعارض إجراء الانتخابات المحمية/البمدية في موعدىا الذي كان مقررا الشير القادم في .1
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %75.7 %78.4 %74.0 أؤيد 
 %16.3 %18.0 %15.3 أعارض

 %8.0 %3.6 %10.7 غير متأكد 
 

 اذا نعم، تؤيد إجراء الانتخابات المحمية، ما ىو السبب الرئيسي لتأييدك لعقدىا..؟ .2
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 %43.4 %33.7 %49.5 تحسين الخدمات المحمية 

 %31.1 %47.3 %20.9 نياء الانقسام الفمسطيني الداخميإأىمية 
 %13.1 %10.5 %14.7 تحسين العلاقات المجتمعية والأمن المحمي

 %10.7 %4.2 %14.7 تحسين الممارسات الديمقراطية
 %1.7 %4.2 %2. أخرى 

 
 نت مع أم ضد قرار المحكمة العميا بتجميد العمل عمى إجراء الانتخابات المحمية؟أىل  .3
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %21.4 %21.1 %21.6 مع 
 %68.4 %71.6 %66.5 ضد

 %10.2 %7.3 %11.9 لا أعرف 
 
 ما ىي ردة فعمك عمى تأجيل الانتخابات المحمية ؟ .4
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %56.3 %66.7 %50.1 مستاء من التأجيل
 %10.7 %9.8 %11.2 سعيد بتأجيل الانتخابات

 %31.8 %21.3 %38.1 لا فرق لدي
 %1.2 %2.2 %5. لا إجابة/لا أعرف

 
 المسؤولية عن تأجيل الانتخابات؟لمن تحمل  .5
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %35.6 %16.4 %47.1 السمطة الوطنية الفمسطينية
 %22.4 %44.4 %9.2 حركة حماس 

 %7.8 %9.6 %6.7 حركة فتح 
 %15.0 %18.0 %13.2 الفصائل الفمسطينية الأخرى 

 %19.3 %11.6 %23.9 لا رأي/ لا أعرف 
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 ىا؟ؤ تعتقد بأن الانتخابات المحمية سيتم عقدىا في المستقبل القريب أم أنو سيتم الغاىل  .6
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %44.2 %34.2 %50.1 سيتم عقدىا قريبا
 %41.9 %55.6 %33.7 سيتم الغاؤىا

 %13.9 %10.2 %16.1 لا أعرف
 
 الحالي في منطقتك؟ ىل أنت راضٍ أم غير راضٍ عن أداء المجمس المحمي .7
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %17.9 %13.1 %20.8 راضٍ 
 %25.8 %19.1 %29.7 راضٍ إلى حد ما 

 %15.0 %14.4 %15.3 غير راضٍ إلى حد ما 
 %39.5 %51.8 %32.1 غير راضٍ 

 %1.8 %1.6 %2.0 لست متأكداً 
 

 

 الاحتياجات القضايا والأولوياتالقسم الثاني:
ميمة جدا أو ) :الذي تعيش فيو، نسبة الذين قيموا أن الاحتياجات والقضايا التالية لى الاحتياجات المباشرة لممجتمعبالنظر إ .8

  (؟ميمة
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %98.3 %99.3 %97.6 تحسين الخدمات الصحية
 %97.1 %98.9 %96.0 تحسين الخدمات التعميمية

 %96.7 %98.9 %95.3 تحسين  الطرق
 %95.8 %98.7 %94.1 خمق فرص عمل وتشجيع الاستثمار
 %95.8 %99.1 %93.9 تحسين/بناء شبكات الصرف الصحي

 %95.7 %98.4 %94.0 لاىتمام بالنظافة 
 %97.8 %99.3 %96.9 تحسين خدمات المياه

 %94.3 %99.1 %91.5 تحسين خدمات الكيرباء
 %82.1 %87.8 %78.7 تحسين وضع المرأة 

 %74.8 %80.2 %71.6 تحسين نظام جمع الضرائب والفواتير
 %95.8 %98.4 %94.3 تحسين فرص الحياة لمشباب 

 %85.0 %90.4 %81.7 بناء مرافق ترفييية )حدائق عامة، ملاعب( /الخدمات الرياضية/ النشاطات
 %92.5 %94.7 %91.2  المعاقينتحسين الخدمات المقدمة لكبار السن و 

 %94.8 %96.2 %93.9 استتاب الامن في المجتمع وتحقيق التماسك )التوافق( المجتمعي
 %84.0 %89.3 %80.8 بناء/تطوير دور الحضانات والروضات للأطفال 

 %91.5 %96.2 %88.7 توفير سكن بأسعار معقولة 
بمعاملات تسييل إجراءات التوقيع والموافقة عمى الوثائق والأوراق والمعاملات الخاصة 

 البمدية
92.7% 94.2% 93.3% 
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 %96.1 %98.2 %94.8 تخفيض قيمة فواتير الخدمات ككل
 

 ه الأكثر أىمية بالنسبة إليك؟ر تعتب ات المذكورة أعلاه، ما ىو خيارك الأول الذيمن ضمن الاحتياج .9
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %16.5 %19.3 %14.7 تحسين الخدمات الصحية
 %15.6 %23.1 %11.1 فرص عمل وتشجيع الاستثمارخمق 

 %13.9 %8.7 %17.0 تحسين خدمات المياه
 %7.8 %16.9 %2.3 تحسين خدمات الكيرباء

 %7.3 %9.8 %5.8 تحسين فرص الحياة لمشباب 
 %6.5 %2.4 %9.0 تحسين  الطرق

 %6.4 %3.1 %8.4 تخفيض قيمة فواتير الخدمات ككل
 %5.7 %4.4 %6.4 التعميميةتحسين الخدمات 

 %4.6 %2.0 %6.2 لاىتمام بالنظافة ا
 %4.3 %2.4 %5.5 تحسين/بناء شبكات الصرف الصحي

 %2.9 %3.3 %2.7 من في المجتمع وتحقيق التماسك )التوافق( المجتمعياستتاب الأ
 %2.4   %3.9  مات المقدمة لكبار السن والمعاقينتحسين الخد

التوقيع والموافقة عمى الوثائق والأوراق والمعاملات الخاصة بمعاملات تسييل إجراءات 
 %2.0 %2.0 %2.0 البمدية

 %1.4 %0.9 %1.7 توفير سكن بأسعار معقولة 
 %0.8 %1.1 %0.7 تحسين وضع المرأة 

 %0.8 %0.2 %1.1 تحسين نظام جمع الضرائب والفواتير

 %0.8 %0.2 %1.1 /الخدمات الرياضية/ النشاطاتبناء مرافق ترفييية )حدائق عامة، ملاعب( 

 %0.3   %0.4 بناء/تطوير دور الحضانات والروضات للأطفال 
 

 الذي تعتبره الأكثر أىمية بالنسبة إليك؟من ضمن الاحتياجات المذكورة أعلاه، ما ىو خيارك الثاني  .10
 المجموع قطاع غزة  الضفة الغربية  

 %11.9 %17.1 %8.7 خمق فرص عمل وتشجيع الاستثمار
 %11.9 %23.1 %5.1 تحسين خدمات الكيرباء

 %10.3 %14.7 %7.6 تحسين فرص الحياة لمشباب 
 %9.2 %5.1 %11.7 تحسين خدمات المياه

 %8.3 %11.3 %6.4 تحسين الخدمات الصحية
 %8.2 %7.1 %8.8 تحسين الخدمات التعميمية

 %7.8 %3.8 %10.2 تخفيض قيمة فواتير الخدمات ككل
 %5.4 %2.2 %7.4 لاىتمام بالنظافة ا

 %5.2 %2.9 %6.6 تحسين  الطرق
 %4.7 %4.0 %5.1 من في المجتمع وتحقيق التماسك )التوافق( المجتمعياستتاب الأ
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تسييل إجراءات التوقيع والموافقة عمى الوثائق والأوراق والمعاملات الخاصة بمعاملات 
 %3.3 %2.0 %4.0 البمدية

 %2.9 %0.4 %4.4 توفير سكن بأسعار معقولة 
 %2.7 %1.1 %3.6 تحسين/بناء شبكات الصرف الصحي

 %2.3 %1.1 %3.1  المعاقينتحسين الخدمات المقدمة لكبار السن و 
 %2.2 %1.3 %2.7 بناء مرافق ترفييية )حدائق عامة، ملاعب( /الخدمات الرياضية/ النشاطات

 %1.3 %0.9 %1.5 تحسين وضع المرأة 
 %1.3 %0.7 %1.6 تحسين نظام جمع الضرائب والفواتير

 %1.3 %1.1 %1.5 بناء/تطوير دور الحضانات والروضات للأطفال 
 

 لسكان الضفة الغربية فقط: برأيك، ما ىو السبب الرئيسي الذي في كثير من الييئات المحمية تم ترشيح قائمة واحدة فقط؟ .11
 %15.5 في الانتخابات مما حد من فرص تشكيل قوائم عديدة اختيار بعض الأحزاب عدم المشاركة

 %22.1 قرار لدى قيادة العائلات / العشائر تشكيل قائمة واحدة فقط
 %20.1 قرار لدى المواطنين عدم تشكيل قوائم عديدة تجنبا لمصراعات في المنطقة
 %23.3 وطني في كل منطقةالاحزاب الرئيسية ضغطت عمى كافة الاطراف من أجل تشكيل قائمة توافق 

 %16.8 قوى خارجية ضغطت عمى أطراف معينة كي لا يتم تشكيل قوائم عديدة
 %2.1 أخرى 

 
 ىل صوت في أي انتخابات وطنية )تشريعية أو رئاسية( أو محمية )بمدية( من قبل ؟ .12
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %60.5 %52.2 %65.5 نعم
 %39.5 %47.8 %34.5 لا

 
 

  القسم الثالث: معايير التصويت
كيف تقيم مدى أىمية الصفات التالية في اختيارك لممرشحين ولمتصويت ليم؟ )النتائج بالنظر الى القائمة التي تود التصويت ليا،  .13

  بحسب لمذين صرحوا بأنيا ميمة أو ميمة جدا فقط(
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %93.3 %96.0 %91.6 التحصيل العممي 
 %97.2 %96.9 %97.3 الكفاءة المينية

 %34.5 %37.8 %32.5 الانتماء الحزبي  
 %43.4 %39.3 %45.9 الانتماء العائمي  

 %37.8 %45.3 %33.2 جنس المرشح )رجل أم امرأة(
 %99.1 %98.7 %99.3 السمعة والأخلاق 

 %99.2 %99.3 %99.1 القدرة عمى تمبية احتياجات المجتمع 
 %72.6 %79.1 %68.7 أن يكون مستقلا 
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 %70.8 %76.0 %67.6 أن يكون متدينا 
 %93.3 %94.4 %92.7 قدرتو عمى التوسط مع المؤسسات الحكومية

 %84.0 %89.6 %80.7 مؤيد لحقوق النساء 
 %77.4 %86.7 %71.8 المشاركة في النضال الوطني 

 
  ؟الذي تعتبره الأكثر أىمية بالنسبة إليك ك الأولالمذكورة أعلاه، اذكر لي خيار  لصفاتمن ضمن ا .14
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %21.4 %22.9 %20.5 الكفاءة المينية
 %21.2 %17.8 %23.2 السمعة والأخلاق 
 %20.7 %21.8 %20.0 التحصيل العممي 

 %13.8 %15.6 %12.8 القدرة عمى تمبية احتياجات المجتمع 
 %7.5 %7.3 %7.6 أن يكون متدينا 

 %3.8 %2.9 %4.4 قدرتو عمى التوسط مع المؤسسات الحكومية
 %3.1 %2.4 %3.5 المشاركة في النضال الوطني 

 %2.5 %2.4 %2.5 مؤيد لحقوق النساء 
 %2.3 %1.6 %2.8 الانتماء الحزبي  
 %2.3 %4.0 %1.2 أن يكون مستقلا 
 %0.9 %0.9 %0.9 الانتماء العائمي  

 %0.5 %0.4 %0.5 جنس المرشح )رجل أم امرأة(
 

 ؟المذكورة أعلاه، اذكر لي الخيار الثاني الذي تعتبره الأكثر أىمية بالنسبة إليك  لصفاتمن ضمن ا .15
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %21.2 %22.9 %20.1 القدرة عمى تمبية احتياجات المجتمع 
 %18.4 %19.6 %17.7 الكفاءة المينية

 %17.2 %12.9 %19.7 السمعة والأخلاق 
 %10.4 %5.8 %13.2 قدرتو عمى التوسط مع المؤسسات الحكومية

 %10.1 %14.2 %7.6 التحصيل العممي 
 %6.8 %7.3 %6.5 أن يكون متدينا 

 %5.1 %5.8 %4.7 المشاركة في النضال الوطني 
 %4.4 %4.7 %4.3 أن يكون مستقلا 

 %3.0 %3.6 %2.7 مؤيد لحقوق النساء 
 %1.5 %2.2 %1.1 الانتماء الحزبي  
 %1.1 %0.2 %1.6 الانتماء العائمي  

 %0.8 %0.9 %0.8 جنس المرشح )رجل أم امرأة(
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 ىل كنت راضٍ عن القوائم التي تم اختيارىا في منطقتك لممشاركة في الانتخابات المحمية؟ .16
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %54.2 %55.8 %53.3 نعم
 %45.8 %44.2 %46.7 لا
 

 ؟اذا لا، لماذا .17
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %8.8 %10.6 %7.8 لان الحزب الذي أؤيده لم يكن يقدم قائمة في الانتخابات
المرشحين في الانتخابات لم يكونوا من ذوي الكفاءة 

 والقدرة
58.7% 46.7% 54.3% 

 %12.3 %12.1 %12.4 القوائم لدييا أجندات/برامج انتخابية مشابية جدا
 %24.6 %30.7 %21.1 أخرى

 

الانتخابات )حتى مرحمة  برأيك، ىل عممت القوى السياسية والحكومية )بما في ذلك الأجيزة الأمنية( في بمدتك عمى ضمان عممية .18
 التسجيل( بشكل نزيو وحر؟

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 %33.9 %27.6 %37.7 نعم

 %26.3 %32.2 %22.7 الى حد ما
 %27.8 %36.7 %22.4 لا 

 %12.1 %3.6 %17.2 لا أعرف 
 

أو التخويف من قبل الأحزاب السياسية أو المرشحين في مجتمعك خلال التحضيرات  لمضغوطات ىل كنت شاىدا أو متابعا .19
 للانتخابات؟

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 %16.2 %16.9 %15.7 نعم
 %74.8 %74.4 %74.9 لا 

 %9.1 %8.7 %9.3 لا أعرف 
 

 ؟اذا كان لديك الاختيار، أي نوع من الانتخابات تود أن تجري الآن أولاً  .20
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %22.8 %32.4 %16.9 الانتخابات التشريعية
 %41.8 %30.9 %48.4  الانتخابات المحمية/ البمدية 

 %29.5 %32.0 %28.0 الانتخابات الرئاسية
 %5.9 %4.7 %6.7 ولا واحدة من المذكورة أعلاه
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 لمتصويت في الانتخابات المحمية؟ ىل أنت مسجل رسمياً  .21
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %78.5 %82.0 %76.4 نعم
 %21.5 %18.0 %23.6 لا 

 
 ؟2016-10-8ىل كنت تنوي المشاركة في الانتخابات البمدية في بمدتك/مدينتك والتي كان مقرر عقدىا بتاريخ  إذا نعم فقط، .22
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %80.6 %87.3 %76.3 نعم
 %12.8 %9.8 %14.8 لا 

 %6.6 %3.0 %8.9 غير متأكد 
 

 القسم الرابع: التوجيات السياسية
 داء العام لمرئيس محمود عباس؟غير راضٍ عن الأىل انت راضٍ أم  .23
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %44.8 %38.9 %48.3 راضٍ 
 %49.5 %58.9 %43.8 غير راضٍ 

 %5.8 %2.2 %7.9 لا أعرف/لا رأي 
 

 ىل أنت راضٍ أم غير راضٍ عن الأداء العام لرئيس الحكومة رامي الحمد الله؟ .24
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %41.2 %38.4 %42.9 راضٍ 
 %48.0 %57.1 %42.6 غير راضٍ 

 %10.8 %4.4 %14.6 لا أعرف/لا رأي 
 

 ىل أنت راضٍ أم غير راضٍ عن الأداء العام لمسيد اسماعيل ىنية؟ .25
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %28.9 %21.3 %33.4 راضٍ 
 %56.0 %75.3 %44.3 غير راضٍ 

 %15.2 %3.3 %22.3 لا أعرف/لا رأي 
 

 ىل أنت راضٍ أم غير راضٍ عن الأداء العام لحركة حماس في قطاع غزة ؟ .26
 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 

 %24.9 %15.8 %30.4 راضٍ 
 %57.3 %81.8 %42.7 غير راضٍ 

 %17.8 %2.4 %26.9 لا أعرف/لا رأي 
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 لتأييدك من غيرىا؟أي من الأحزاب التالية ىي الأقرب  .27

 المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 %1.3 %1.1 %1.3 الجبية الديمقراطية لتحرير فمسطين

 %8. %4. %1.1  حزب التحرير الإسلامي
 %2.0 %2.9 %1.5  حركة الجياد الإسلامي

 %3.6 %3.6 %3.6 الجبية الشعبية لتحرير فمسطين
 %8. %4. %9.  جبية النضال الفمسطيني

 %2.5 %3.1 %2.1 المبادرة الوطنية الفمسطينية
 %13.0 %14.0 %12.4  حركة المقاومة الإسلامية "حماس"

 %37.2 %46.0 %31.9 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح"
 %3. %2. %4.  الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"

 %4.   %7.  حزب الشعب الفمسطيني
 %2.4 %1.8 %2.8 أخرى

 %35.8 %26.4 %41.3 أحدلا 
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  توزيع العينة جدول 

 
 

 المحافظة  % الجنس %
 جنين  6.7 ذكر  49.1
 طولكرم  5.0 أنثى  50.9

 قمقيمية  1.7 العمر  %
 نابمس 8.3 18-30 41.9
 سمفيت  1.6 31-40 21.3
 طوباس  1.6 +41 36.8

 رام الله والبيرة  8.3 الحالة الاجتماعية  %
 القدس  10.0 أعزب  23.8
 أريحا  1.8 متزوج  72.4
 بيت لحم  4.8 غير ذلك  3.8

 الخميل  12.8 وضع المجوء %
 جباليا  7.2 لاجئ  43.5
 غزة  14.6 غير لاجئ  56.5

 دير البمح  5.3 المستوى التعميمي  %
 خان يونس  5.3 دراسية(سنوات  9لغاية المرحمة الإعدادية )أقل من  21.9
 رفح  5.3 سنة دراسية( 21-9المرحمة الثانوية ) 40.9
 مكان الاقامة  % سنة دراسية( 21مرحمة ما بعد التوجيهي )أكثر من  37.2

 مدينة  44.8 العمل %
 قرية  41.2 عامل  11.4
 مخيم 14.1 موظف  12.8
 قطاع العمل  % مزارع  1.1
 حكومي  23.5 يعمل في التجارة  5.8
 خاص  70.2 متخصص  1.3
 منظمات أهمية  4.2 مهني/حرفي  4.0
 غير ذلك  2.1 طالب  9.3

 الدخل بالنسبة لممجتمع المحيط % ربة بيت  39.0
 أعمى من متوسط   15.3 لا يعمل  13.7
 متوسط  58.3 متقاعد  1.7

 أقل من متوسط 26.5    
 المنطقة  %    
    5126%  الضفة الغربية  
    5.26%  قطاع غزة  


